

Programa Nacional de Controle de Qualidade

Patrocinado pela Sociedade Brasileira de Análises Clínicas (SBAC)

Provedor de ensaios de Proficiência para Laboratórios Clínicos, Bancos de Sangue, Organizações de Diagnóstico in vitro e Alimentos







Especialidades Avaliadas:

Bioquímica Básica Educação Continuada Básica Hematologia Básica Imunologia Básica - ASO

Imunologia Básica - ASO Imunologia Básica - B-HCG Imunologia Básica - HBsAg Imunologia Básica - HIV

Imunologia Básica - Sífilis (Não Treponêmico) Microbiologia II Bacterioscopia - Baar

Microbiologia II Bacterioscopia - Gram - VIRTUAL

Microbiologia Manual Microbiologia Manual CLSI

Parasitologia Reticulócitos Virtual

Reticulócitos Virtua Urinálise

Urinálise Urinálise Virtual

DECLARAÇÃO

Declaramos que:

LABORATÓRIO ANALYSIS LTDA - ME

situado na

RUA ABAETÉ, n.º 37 - - SARANDI - PORTO ALEGRE - RS - CEP: 91130-490 - BRASIL

está inscrito sob o nº 08680 no

PNCQ - Programa Nacional de Controle de Qualidade

tendo obtido no ano de

2019

a classificação

EXCELENTE

nas determinações das amostras-controle do ensaio de proficiência das especialidades ao lado declaradas.

Rio de Janeiro, 9 de março de 2021

Dr. Francisco Edison Pacifici Guimarães

Superintendente